



**Prefeitura do Município de Angatuba  
Estado de São Paulo**

**RESPOSTA A PEDIDO DE ESCLARECIMENTOS**

**QUESTIONAMENTO (Nº): 01**

**Objeto:** Contratação de empresa especializada para prestação de serviços de transporte escolar, com fornecimento de veículos, custos com combustível, condutor, monitor, e manutenção da frota contratada, para atender os alunos da rede pública municipal e estadual de ensino, do município de Angatuba/SP, pelo período de 12 (doze) meses

**Ref.: Pregão Eletrônico nº 013/2024 – Processo nº 057/2024**

Em detrimento da solicitação de ESCLARECIMENTOS acerca do pregão epigrafado, prestados pela(s) empresa(s) abaixo indicada(s), segue o teor do questionamento constando a respectiva resposta:

<b>Ordem</b>	<b>Dados do solicitante</b>	<b>Transcrição do(s) questionamento(s)</b>
<b>01</b>	<b>Razão Social:</b> Mayfran Locacao de Veículos e Transporte Ltda <b>CNPJ:</b> 04.403.238/0001-19 <b>E-mail:</b> comercial@mayfran.com.br <b>Data do questionamento:</b> 06/01/2025	<i>Bom dia! Excelente 2025 para o pregoeiro e comissão. Prezados, como devemos considerar a etapa de lance?, vai ser por lote ou item por item?</i>
<b>Resposta:</b> Bom dia e igualmente! Os lances se darão por item, conforme subitem 4.7 do Edital.		

Encaminho a resposta à solicitante, com sua disponibilização no **Portal de Compras de Angatuba** e no **site oficial da Prefeitura**.

Angatuba/SP, 06 de janeiro de 2025.

**Bruno Augusto de Oliveira Neves**  
**Pregoeiro/Agente de Contratação**